

纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

【明慧网】武汉肺炎疫情期间，尤其是全面解封后的瘟疫大爆发，几乎是全民染疫，没有几个躲过去的，死人无数。

疫情期间我家发生的奇迹

我家里除了我之外，儿子家、女儿家、两个小姑子家、小叔子家也都染上了，只是轻重不同，谁都顾不了谁。我老伴最重，咳痰吐血，起不了床。医院爆满，药房的药也抢空了。后来孩子从网上收来一些偏方，弟弟妹妹也告诉一些土方，给老伴用过了，啥用都没有。

后来老伴严重到说话的力气都没有了，我就跟他说：“人有多少钱都买不来命，有多大的本事也躲不过天灾人祸，现在连医院的大夫也没有几个没染疫的。你看我为啥没染上？能救你的只有法轮大法。”我老伴虽然没修炼，可是他非常支持我修大法。我说：“咱俩看师父的讲法录像吧。”他点点头。我和他看师父的广州讲法录像。看完一讲后，我俩一起念半个小时“法轮大法好、真善忍好”九字真言。晚上睡觉前我俩还念。就这样，三天后老伴的所有症状都没了。

纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

在疫情前的一年夏天，老伴跟孩子去旅游回来后，突然出现打嗝现象。开始没太当回事。谁知后来越来越重，睡不了觉，也吃不了饭，二十四小时打嗝不停，这才想起来去看医生。大夫说是嗝痉挛，开了点药就回来了。回来后服了几天药，没什么效果。

这时老伴已经瘦的脱像了，起



不来床了。我说：“去省医大去看吧。”他想了一会儿，说：“不去。”因为我娘家大哥得的纵隔癌也是这种症状，经过多种检查都没查出来。后来省医大、陆军总院、肿瘤医院三家专家一起会诊，确定为纵隔癌晚期。没几天就扩散到淋巴上了，医院下了病危通知，告诉家人准备后事。我说：“那你知道大哥最后是咋好的吗？”他说：“知道。”

当时大哥家的四个孩子都懵了，乱作一团。我和姐姐也都从外地去了大哥家，一看大哥人都变形了，癌扩散到脖子上，鼓出五个瘤子来，用手一摸都是硬的。大哥的两个女儿也修炼大法，大哥因为听信了中共对法轮功的造假宣传后，反对我们炼法轮功。

我和姐姐给大哥讲，我俩是学了大法后，一身的病都没了；大侄女患肾病，浑身浮肿，走不了路，上厕所都得靠别人搀扶着，修炼后好了；小侄女心动过速、神经性头痛也都好了。哥哥听完后同意了解一下法轮功。

大侄女给父亲听师父的讲法录音，他连着听了三讲后，说：“江泽民这个混蛋，咋能干出这缺德

事？这个功法这么好，要是全国人都学法轮功，这个国家能这么乱吗？从他上台就没干好事。”

第二天下午，大哥感觉肚子不舒服，去厕所便出的都是黑血烂肉。大姐说：“是师父把病给你排除来了。”一下午，大哥排了几次都是这些东西。晚饭后大哥就睡了，晚上由我来陪护，大哥一宿没起夜。早晨

他一睁开眼睛就说：“这宿觉咋睡的这么香。”起来后大哥惊呆了，说：“脖子的包咋没了呢？”姐姐们赶过来一看，说：“是师父给拿掉了！”孩子们都惊呆了，周围的人都感到震惊。

大哥到医院复查，身体一切正常了，医生们都觉的不可思议。跟了大哥近二十年的主任医师开玩笑的说：“是不是阎王爷嫌你长的不好看，不收你。”大哥笑着没吱声。后来侄女在慢慢与医生们的接触中，告诉了他们真实情况，给他们分别讲了真相。

讲到这，我对老伴说：“咱俩也学大法吧。”他点点头，我把他搀扶到客厅，让他靠沙发坐着，放师父的广州讲法录像。看完第一讲后，他打嗝就不连贯了；看完第二讲，几乎就不打嗝了；等下午看完第三讲，就好了。老伴说：“我想吃二米饭。”我说：“行，我现在去做。”他说：“我自己去做。”饭菜做好后，老伴吃了两大碗，吃完饭象没事人一样。

通过这两次的亲身经历，老伴真正体验到了大法的神奇。后来老伴也开始跟我一起修炼大法了。◇

文/辽宁大法弟子

四川省什邡市街道社区人员近半年来对辖区法轮功学员的部分骚扰情况

2024年6月，法轮功学员杨淑华接到雍城街道社区片警电话，要求说住址、见个面，其无理要求被拒绝。

2024年7月，老年法轮功学员龚学良、王忠琼夫妇家被敲门，方亭司法所、辖区片警共三人前往骚扰。9月底，辖区片警去龚学良、王忠琼夫妇家敲门，说是看一看不在家。11月中旬，辖区片警又去龚学良、王忠琼夫妇家敲门，说看一下都在家、关心一下。

2024年8月上旬，老年法轮功学员杨光玉家中去了方亭街道社区人员骚扰。

四川省遂宁市金桂社区法轮功学员唐刚英、谭晓容遭骚扰

2024年11月25日下午两点多钟，遂宁市金桂社区人员袁祚红（女）、网络员申昕伙同西宁乡街道办谭雨（音）、两名不知姓名的青年男女还有两名警察，到法轮功学员唐刚英家骚扰、照像，遭唐刚英正念抵制。

当天下午三点钟，上述人员又到法轮功学员谭晓容的新家敲门骚扰。谭晓容将门打开看到是本小区社区人员袁祚红，共两男三女站在门口，还有两名躲在电梯门口的年轻警察，就问他们有什么事？袁祚

曾遭诬判、劳教

【明慧网】近日获悉，去年十月遭警察绑架的四川省广安市华蓥市法轮功学员王晓菁女士，约于二零二四年十月被成都市大邑县法院非法判刑三年。

王晓菁今年60岁左右，她原是华蓥市百货公司职工。在中共迫害法轮功持续至今二十多年中，王晓菁因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员迫害，她曾被关洗脑班、遭到非法劳教、判刑等迫害。

四川省法轮功学员被迫害简讯



红说我们来回访一下看你还在那个没有，你表个态，说不那个了，我们就帮你把名除了，今后再也不找你了。

大概在5、6月份的时候，谭晓容丈夫接到保升派出所警察的骚扰电话，说是普查户口，问他新搬的家庭住址，谭晓容的丈夫就如实说了。

7月1日下午，谭晓容的儿子接到保升派出所骚扰电话，也说是普查户口，问他现在居住地，他儿子问所有人都要查吗？对方说都要查，谭晓容的儿子就告诉了对方。不一会儿，谭晓容的儿子又接到自称是西宁派出所的电话，问他有什么事，对方说是查户口的，谭晓容

的儿子说：你们到底要查几道户口呀？刚刚接到保升派出所电话，说是普查户口的，电话刚停，又来一个查户口的，对方一听马上就挂了电话。

四川省成都市郫都区安德街道法轮功学员王立分、吴明芳被骚扰

2024年10月24日晚六点多，成都市郫都区安德街道范警察和云凌社区网格员四人到法轮功学员吴明芳老人家里骚扰，并带走了老人的几本大法书。

10月24日七点多，范警察和四个网格员又到法轮功学员王立分老人家里骚扰。◇

四川法轮功学员王晓菁遭枉判三年

二零零零年八月，王晓菁去北京上访为法轮功讨公道，遭非法劳教两年，她被劫持到四川劳教所迫害，并被单位非法开除公职。

结束非法劳教后，王晓菁在华蓥市钟鼓楼转盘处开了一家服装店维持生活。二零一零年十一月十六日，王晓菁被闯到服装店的警察绑架，非法关押在华蓥市看守所，期间她遭毒打和虐待。华蓥市法院于二零一一年五月十七日对王晓菁进

行非法庭审；二零一一年六月二十三日对她非法判刑三年半，将她劫持到四川资阳监狱迫害。

二零二三年十月二十四日，王晓菁在成都市大邑县街上给民众讲法轮功真相时，被大邑县国保警察绑架、非法抄家，并被劫持到成都市看守所非法关押。现获知，成都市大邑县法院约于二零二四年十月对王晓菁非法判刑三年。◇